

筑牢防汛防溺水生命防线

## 咸宁公安激流砺兵



●记者 毛亚轩 特约记者 王凡

7月9日下午,咸宁市公安局反恐怖和特警支队在淦河双鹤桥水域组织开展年度防汛防溺水专项实战训练,支队全体民辅警参与,在复杂环境中锤炼水域救援硬本领,切实强化水上应急救援能力,全力应对汛期及夏季溺水高发风险。

此次训练立足咸宁水域实际,针对汛期洪涝灾害及夏季溺水事故特点,科学设置高仿真演练科目。现场模拟了水流湍急的复杂环境,参训队员需驾驶舟艇精准绕行桥墩障碍,完成规定路线内的救生圈抛投任务,并迅速下水接近模拟落水目标,实施安全拖拽救援。训练全程聚焦舟船操控稳定性、救援动作规范性及整体行动时效性进行严格考核。

据悉,作为年度常态化实战练兵项目,本次训练以“关键时刻拉得出、救得下”为根本目标,突出复杂水流环境下的应急处突能力提升。参训队员全程规范穿戴救生装备,严格依照实战标准,高效完成了绕杆驾驶、团队协同救援等高强度任务,确保救援技能在险情发生时能迅速转化为守护群众生命安全的实际战力。

咸宁水系发达,当前正值主汛期,同时也是溺水事故易发、高发阶段。咸宁公安将防汛防溺水实战训练作为夏季必训必考科目,通过持续强化实战导向的专业训练,不断提升队伍快速响应与高效处置能力,为保障全市安全度汛、守护人民群众生命财产安全构筑起一道坚实的水上救援防线。

